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四街道市こどもプラン～第２期子ども・子育て支援事業計画～ 

の評価概要について（令和５年度） 
 

 

 計画に位置づけられている１１９施策について、令和５年度の実施状況及び目標値が設定さ

れている施策については実績値を確認し、４段階で評価を行うとともに、計画より遅れている

施策については、今後の方向性についても整理しました。 

 

 

１．評価の状況 

 

評価 施策数 割合 

◎：計画より進んでいる １施策 ０．８％ 

○：計画どおり １１３施策 ９５．０％ 

△：計画よりやや遅れている ３施策 ２．５％ 

×：計画より非常に遅れている ２施策 １．７％ 

計 １１９施策 １００．０％ 

全１１９施策中、１１４施策（９５．８％）が、「計画どおり」の評価であり、全体としては、

「概ね計画どおり」に進捗していると考えます。 

 

 

２．計画より進んでいる施策 

 

１施策（０．８％）が、計画より進んでいます。 

 

施策名 評価の概要 

子育て短期支援事業

【1-2-(2)-⑦】 

■保育課（◎…計画より進んでいる） 

保護者の疾病や仕事の都合などにより児童の養護が一時的に必要となった

場合などに児童を預かる子育て短期支援事業について、市内事業者への事

業委託により実施し、利用延人数は目標値を上回りました。 

・利用延人数：81人（目標値：30人） 
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３．計画より遅れている施策 

 

３施策（２．５％）が、やや遅れています。 

 

施策名 評価の概要 

まちづくりへの参加

促進 

【3-2-(2)-③】 

※秘書課担当事業と都市計画課担当事業を合わせて、△…やや遅れている

評価としています。 

 

■秘書課（×…非常に遅れている） 

子どもの目線からのさまざまな意見を取り入れ、より良い市政への反映に

努める目的で実施していた市長と小中学生のランチトークについて、新型

コロナウイルス感染症の影響により中止しました。 

【課題・方向性】 

実施に向けて、開催方法や日程を検討します。 

 

■都市計画課（〇…計画どおり） 

公園の遊具入れ換え及び修繕については、地元自治会の意見を取り入れた

上で整備を行いました。（工事件数 35件・修繕件数８件） 

また、四街道総合公園の遊具入れ換えにあたっては、総合公園の体育館エ

ントランスにて投票型のアンケートを行い、子どもの意見を取り入れるこ

とができました。 

【課題・方向性】 

引き続き公園遊具更新の際には、利用者などにアンケートを行い、意見を

取り入れる機会を設けます。 

養育支援訪問事業 

【4-2-(3)-②】 

子育て支援課担当事業と健康増進課担当事業を合わせて、△…やや遅れて

いる評価としています。 

 

■子育て支援課（△…やや遅れている） 

養育に係る支援が特に必要な家庭に対し、居宅において相談、指導、助言

その他の必要な支援を行う養育支援訪問事業について、電話や窓口などに

おいては相談、指導、助言を実施したものの、訪問による支援は４件でし

た。 

・訪問延人数：４人 

【課題・方向性】 

引き続き、支援が必要な家庭に対し、育児・家事援助を実施していきま

す。 

 

■健康増進課（〇…計画どおり） 

各種母子保健事業を通して、虐待予防の観点から実情を把握し、必要な家

庭には訪問をし、支援を実施しました。また、各種相談・健康診査未受診

者へは、受診につながるよう電話連絡や家庭訪問を実施し、家庭状況や子

どもの状況が把握できないときには、居所不明児として、子育て支援課な

どへ情報提供を行い、各関係部署において対応しました。 

・訪問延人数：10人 

【課題・方向性】 

家庭との関わりの中で居宅における支援が必要な場合は訪問し、相談・指

導・助言などを行います。 
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施策名 評価の概要 

外出しやすい環境の

整備 

【5-1-(1)-④】 

■子育て支援課（△…やや遅れている） 

授乳やおむつ替えができる「赤ちゃんの駅」の登録施設の随時募集及び登

録した施設をホームページで掲載し情報提供を行いましたが、新規登録施

設を増やすことはできませんでした。 

・登録数：14か所（うち、新規登録数：０か所） 

【課題・方向性】 

民間の施設に対して登録を働きかけるとともに、効果的な周知を図りま

す。 

 
 

２施策（１．７％）が、非常に遅れています。 

 

施策名 評価の概要 

病児・病後児保育の

充実 

【1-2-(2)-⑥】 

■保育課（×…計画より遅れている） 

市内医療機関への事業委託により病児・病後児の保育を行いましたが、保

育士の不足により、６月１日から事業を休止したため、受入可能人数が目

標値を下回りました。 

・受入可能延人数：病児 120人、病後児 120人(目標値：計 1,440人) 

【課題・方向性】 

運営事業者との連携により事業を安定的に運営するための調整を行いま

す。 

国際交流事業 

【3-1-(3)-⑤】 

■政策推進課（×…計画より遅れている） 

新型コロナウイルス感染症の影響により、姉妹都市短期交換留学事業を中

止しました。 

【課題・方向性】 

再開に向けて準備を進めていきます。 

 


